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Vacearo — Valenzani — Valeri — Valle 
Gregorio — Valli Eugenio — Valvassor i -
Peroni — Vendi t t i — Vicini — Visocelii. 

Sono in congedo : 
Abignente — Ar tom. 
Capu t i — Casciani — Oorniani. 
Danieli -— De Bellis — De Tilla. 
Girardi . 
Leone — Liber t ini Pasquale . 
Molina — Morando. 
Pace t t i — Pans in i — Pel lerano. 
Queirolo. 
E izze t t i — R o m a n i n - J a c u r — Rubin i — 

Ruspoli . 
Santol iquido — Seal.ni — Suard i . 

Sono ammalati: 
Ciartoso — Confient i . 
Rizza. 
Wollemborg. 

Assenti per Ufficio pubblico: 
Messedaglia. 
San jus t . 

Interrogazioni e interpellanza. 
P R E S I D E N T E . Si dia le taura delle in-

terrogazioni e della in terpe l lanza presen ta te 
oggi. 

DA COMO, segretario, legge: 
« Il sot toscr i t to chiede d ' in ter rogare i 

minis tr i dei lavori pubblici e del l ' interno, 
sulle difficoltà ai lavori della ferrovia Na-
poI i -P ied imonte d 'Alife da p a r t e dell 'Am-
ministrazione comuna le di Napoli , nonché 
sulla p re te sa della stessa d ' impor r e un ca-
none per l 'occupazione del suolo pubblico, 
e su l l ' a t t i t ud ine della P r e f e t t u r a di Napoli 
a f r o n t e delle re la t ive ver tenze . 

« Scorciar ini -Coppola ». 
« I l sot toscr i t to chiede d ' in terrogare il 

ministro dei lavori pubblici, per conoscere, 
dopo lunga e paz ien te a t t e sa , i motivi per 
i quali nou si costruisce una piccola s tanza 
d ' a spe t to alla f e r m a t a di Ramod ipa lo (Ro-
vigo), come esistono già, da pareccnio tem-
po, eguali s t anze d'aspettto, nelle vicine fer-
m a t e di Salvater ra e Villa d 'Adige, visto 
che queste f e r m a t e no:i h a n n o maggiore im-
por tanza di quella, inu t i lmente finora re-
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c lamata , che può essere cos t ru i ta subi to 
con lievissima spesa, a levante dal l ' a t tua le 
casa cantoniera . 

« Valli ». 
« Il so t toscr i t to chiede d ' in ter rogare il 

minis t ro del l ' in terno per sapere se sia e sa t t a 
la negazione normale dei passaport i agli 
operai, che dovrebbero andare a lavorare 
nel porto di Tripoli , o che, per lo meno, si 
concedono con ta l i difficoltà, da recare ri-
t a rd i dannosi , ad uno t r a i più urgent i bi-
sogni, che interessano maggiormente lo svi-
luppo civile della nuova colonia. 

« Valli » . 
f 

« Il so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 
ministro del tesoro, per sapere se i n t enda 
accogliere i vot i r a ccomanda t i dalla rela-
zione sui servizi di emigrazione del B a n c o 
di Napoli , esercizio 1911. 

* Cabrini ». 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare i 

ministr i di agr icol tura , indus t r ia e com-
mercio e degli affari esteri, per conoscere 
quali p rovved iment i i n t enda a d o t t a r e il 
Governo di f ron te al decreto francese che 
v ie ta l ' impor taz ione in F ranc ia dei fiori 
freschi recisi in I t a l i a e delle foglie per pro-
fumer ia dal 1° maggio al 1° dicembre. 

«^Nuvoloni ». 
« Il sot toscr i t to chiede d ' i n t e r ro gare il 

ministro dell ' interno sopra il manifes to pub-
blicato dal comune di Greco Milanese in 
occasione del pr imo maggio. 

« Treves ». 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 

ministro della guerra per sapere come si 
proceda a dare esecuzione alla legge del 
giugno 1911, che decre tava assegni vital izi 
ai ve terani delle campagne di guerra del 
1866-67 e 1870. (L'interrogante eìiiede la ri-
sposta scritta). 

« Rampold i ». 
« I l so t tosc r i t to chiede d ' interrogare ili 

ministro dell ' istruzione pubblica, per sapere 
quando in t enda di mantenere gli impegni 
presi di presentare al P a r l a m e n t o il disegno 
di legge sulla r i forma dell ' is truzione nau-
tica, invailo proposto dalla Commissiono 
reale da oltre un anno e rec lamato da t u t t a 
la classe mar inara del paese, e se i n t enda 

1 che ' i i p roge t to stesso sia a p p r o v a t o in que-


